



Заместитель Председателя СК России Александр Вячеславович Федоров вручил сотрудникам следственного управления ведомственные награды



Сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области уделяют большое внимание сохранению истории развития следствия, в том числе увековечиванию памяти первых следователей времен Петра I. Например, в июне 2021 года в деревне Крутец Александровского района торжественно открыта памятная доска верному сподвижнику Петра Великого генерал-аншефу Ивану Ивановичу Бутурлину.

В подготовке и проведении данного мероприятия активно участвовали сотрудники следственного управления, глава администрации Александровского района Анна Васильевна Кузнецова и преосвященный епископ Александровский и Юрьев-Польский Русской Православной Церкви отец Иннокентий.

Работу подчиненных сотрудников высоко оценил Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин, подписав приказ об их награждении, а также о вручении медалей «За содействие» вышеуказанным лицам, а также заместителю Председателя Законодательного Собрания Вячеславу Юрьевичу Картухину.



В следственном управлении 26 ноября 2021 года в торжественной обстановке Александр Вячеславович Фёдоров при участии врио губернатора Владимирской области Александра Александровича Авдеева, председателя Комитета по государственному строительству и законодательству Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации Павла Владимировича Крашенинникова, руководителя следственного управления СК России по Владимирской области Артёма Александровича Кулакова, исполняющего обязанности председателя Законодательного собрания региона Романа Валерьевича Кавинова, вручил ведомственные награды.

Изображения



27 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1633388>